1) Taptartaly meretezese
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Egy uszoda medencéjének vizutanpotlasat kiegyetdittallyal (hidrofor) biztositjuk. A
taptartalyt egyenes égezeték koti 6ssze a medencével. Avezeték hidraulikailag simanak
tekinthe®6. A hidraulikailag sima dsazt jelenti, hogy a fali érdesség nem |0g ki a@irateg
laminaris részél, nem pedig azt, hogy a @&sveszteségmentes. A medendéblfolyd
vizmennyiség 5 I/s, adja meg, hogy milyartgpnyomas esetén tarthato az allandé vizszint a
medencében!

k=0mm
pv|z=1000kg/rﬁ
wiz=1 , 3*106m2/5
qv=51/s

P1=?

2) Iteracio két to kozott

A Godolle Koérnyéki Halgazdasag két tavatuszeték koti 6ssze. A égezeték hossza 20m,
bel atmésje 100mm, bels fala hidraulikailag simanak tekinttietA cvezeték tartalmaz
1db tol6zarat és a @&ségen talalhatd egy veszteséges diffazor, melynéiépk
keresztmetszete a betékeresztmetszet kétszerese. Addls szintje 3 m-el magasabban van,
mint az also.

Tovéabbi adatok:

@

Ndiffizor=0,8

&tol6za=1,5 iH\ @
pviz=1000 kg/rﬁ

wiz=10° m?/s Lcss, Dess, Vess & Mo
Kérdések:

a., Hatarozza meg a csovon aramlo térfogataramot!
b., Hatarozza meg, hogy milyen tol6zar vesztes§g@nesetén lesz a térfogataram azels
Iépésben meghatarozott fele!



3) Légcsatorna raccsal

Az abran lathat6 téglalap keresztmetgz&t= 0,5 mm fali érdességlL = 12 m hosszusagu
csatornan keresztid = 1,2 kg/ni siriisédi ésv = 15*10° m?/s kinematikai viszkozitasu
levegit szallitunk v = 8 m/s atlagsebességgel egynyomasu helyiségbe. Az a=0,3 m és
b=0,5m oldalhosszUsagu csatorna ldlégeresztmetszetében talalhaté racs veszteség-
tényedje = 0,6. Hatarozza meg a p p nyomaskulonbséget!

Ps

/AN

4) Préslégvezeték

Nagynyomasu halézatbol (17har veszink el egy D=6mm &tné¢li, L=5m hosszUu
hidraulikailag sima c¢sovon 40g/s tomegaramiiritstt leve@t egy munkahenger
mikodtetésére. Hatarozzuk meg mekkora leszéavégién a nyomas! ¢plbarA, T=20°C,
pn=1.84E-5kg/m/s, k=0mm, )
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